

Китайская компания Honor, известная своими смартфонами, объявила о крупной инвестиции в искусственный интеллект (ИИ) и робототехнику. В ближайшие пять лет производитель планирует вложить 10 миллиардов долларов в развитие ИИ, чтобы перестроить свой бизнес и стать экосистемной компанией, а не просто создателем мобильных устройств.

Honor уже начала активную работу в области роботов. В частности, фирма сотрудничала с китайским стартапом Unitree Robotics, помогая ему создать человекоподобного робота, который установил рекорд по скорости бега — 4 метра в секунду. Это достижение было представлено во время недавнего мероприятия в Шэньчжэне, посвященного запуску новых смартфонов Honor серии 400.

Новая стратегия Honor связана с усиливающейся конкуренцией на рынке Android-смартфонов. Чтобы выделиться, компания решила сделать ставку на технологии искусственного интеллекта и развивать робототехнику совместно с партнерами. В марте этого года руководство Honor анонсировало так называемый «план Honor Alpha», который предусматривает крупные инвестиции и превращение компании в полноценного игрока в области ИИ.